
TAUER MIX 3+1
Platí do 31. 12. 2019 nebo do vyprodání.

Akční nabídka 2019/2

TAURUS

za hubičku

AŽ

64%
SLEVA



FI7 861SHDS / MD 764DS 

Multifunkční trouba s funkcí

mikrovlnky
- objem: 31 l, elektrické ovládání

- bezpečnostní sklo dvířek

- výkon mikrovln / grilu: 1000 / 800 W

- černobílý textový displej v CZ

- otočný talíř, kryt talíře pro ohřev jídel

- Crisp talíř + rukojeť talíře, grilovací rošt

ohřevem

- Dynamic crisp - zapékání do křupava

Horkovzdušná trouba se zadním

- 1 plech, 1 hluboký plech, 1 pečící rošt

- grilovací rožeň, výsuvné kolejničky

- Diamond Clean - čištění pomocí páry

- Soft Closing - tlumené dovírání dvířek

- černobílý textový displej v CZ

- 17 programů, elektronické ovládání

- objem: 73 l, 3vrstvé sklo

- provedení: DS - pouštní písek

14.990,-
Běžná cena: 33.480,-

55%

SLEVA

FI7 861SHBL / MD 764BL 

- provedení: BL - černé sklo

- Soft Closing - tlumené dovírání dvířek

Horkovzdušná trouba se zadním

- objem: 73 l, 3vrstvé sklo

- Diamond Clean - čištění pomocí páry

ohřevem

- 1 plech, 1 hluboký plech, 1 pečící rošt

- černobílý textový displej v CZ

- grilovací rožeň, výsuvné kolejničky

- 17 programů, elektronické ovládání

- Dynamic crisp - zapékání do křupava

- černobílý textový displej v CZ

- bezpečnostní sklo dvířek

- výkon mikrovln / grilu: 1000 / 800 W

- objem: 31 l, elektrické ovládání

- otočný talíř, kryt talíře pro ohřev jídel

- Crisp talíř + rukojeť talíře, grilovací rošt

Multifunkční trouba s funkcí

mikrovlnky

FI7 861SHWH / MD 764WH 

mikrovlnky

- Dynamic crisp - zapékání do křupava

- 1 plech, 1 hluboký plech, 1 pečící rošt

Multifunkční trouba s funkcí

- objem: 31 l, elektrické ovládání

- bezpečnostní sklo dvířek

- otočný talíř, kryt talíře pro ohřev jídel

Horkovzdušná trouba se zadním

ohřevem

- Crisp talíř + rukojeť talíře, grilovací rošt

- výkon mikrovln / grilu: 1000 / 800 W

- černobílý textový displej v CZ

- objem: 73 l, 3vrstvé sklo

- 17 programů, elektronické ovládání

- černobílý textový displej v CZ

- Diamond Clean - čištění pomocí páry

- Soft Closing - tlumené dovírání dvířek

- grilovací rožeň, výsuvné kolejničky

- provedení: WH - bílé sklo

14.990,-
Běžná cena: 33.480,-

14.990,-
Běžná cena: 33.480,-

55%

SLEVA

55%

SLEVA

 

Taurus je španělská značka domácích spotřebičů s dlouhou, více než 50letou, tradicí. Založena byla již v roce 1962 a dnes náleží do skupiny se 

stejným názvem Taurus Group. Skupina působí globálně na všech kontinentech a pokrývá tak potřeby domácností ve více než v 80 zemích světa. 
Taurus Group aktuálně zastřešuje 16 značek. Taurus samotný však svými produkty nabízí řešení pro potřeby zákazníků od drobných kuchyňských 
spotřebičů, přes vaření a přípravu pokrmů, péči o domácnost a oděv, bytové doplňky a vytápění, až po osobní péči. Výrobní linky Taurus splňují 
veškeré moderní normy ISO 9001 a ISO 14001, což je zárukou vysoké kvality, dlouhé životnosti jejich výrobků ale také Vaší plné spokojenosti. 

 

 
Značka HOTPOINT aktuálně patří do portfolia americké společnosti WHIRLPOOL CORPORATION. Jejím předchůdcem je značka ARISTON, která 

byla historickou značkou společnosti MERLONI ELETTRODOMESTICI již od jejího vzniku v 60. letech 20. století. HOTPOINT ARISTON spojuje silný 
mezinárodní potenciál britské značky HOTPOINT s italskou tradici produktů ARISTON a to vše je podtrženo americkým vlastníkem WHIRLPOOL 
CORPORATION. Design a inovativní zpracování představují nejen jedinečnost osobitého stylu, ale také trvalý výkon a kvalitu. Značka spotřebičů 
HOTPOINT ARISTON je dlouhá léta jednou z nejprodávanějších značek v západní Evropě.

Firma byla založena v roce 1911 v americkém městě St. Joseph ve státě Michigan, kde bratři Uptonovi založili malý rodinný podnik na výrobu 
elektrických praček se ždímačkou. Společnost WHIRLPOOL CORPORATION je jeden z nejvýznamnějších a největších prodejců bílé techniky

a elektroniky na světě. Do většiny své elektroniky Whirlpool zavedl funkci 6. smysl, která má za úkol dosáhnout co nejmenší spotřeby energie a času 
při dosažení maximálních výsledků. Funkce je vždy specificky přizpůsobena k jednotlivým výrobkům, ať už jde o trouby, chladničky, či myčky.

*Při jednorázovém nákupu 3ks různých vestavných elektrospotřebičů z tohoto letáku máte možnost u prodejce 
využít speciální akce na dotované spotřebiče TAURUS. Dle Vašeho vlastního výběru z níže zobrazené nabídky 
TAURUS.

Akce na dotované spotřebiče TAURUS
Podmínky akce:

Při splnění výše uvedených podmínek je pro Vás jeden spotřebič TAURUS za dotovanou cenu.

Platnost akce si ověřte. Žádejte u prodejce.

TAURUS

za hubičku



- ochlazovaní dvířek systémem Dual Flow

- nerezové dratěné pojezdy

- halogenové osvětlení trouby

- třída A

- katalytické samočištění

Multifunkční elektrická trouba

- 14 programů, dotykový displej

- 1 plech, 3 pečici rošty, rozdělovač

- provedení: Nerez

- objem: 77 l

9.990,-
Běžná cena: 24.990,-

60%

SLEVA

OK 897EN DC.20 X/HA

AKCE:

FKQ 637 J (W)/HA

- digitální displej

- 6 programů

- třída A

- zamačkávací knoflíky

- objem: 62 l

- nerezové dratěné pojezdy

- 1 plech, 1 hluboký plech, 1 pečící rošt

- provedení: Bílé sklo

Multifunkční elektrická trouba 

- ochlazovaní dvířek systémem Dual Flow

5.990,-
Běžná cena: 12.990,-

53%

SLEVA AKCE:

FI5 854 P IX HA

- 1 plech, 1 hluboký plech, 1 pečící rošt,

- třída A

- provedení: Nerez + černé sklo

- Pyrolytické čištění trouby, 4vrstvé sklo

- 16 programů, elektronické ovládání

- objem: 71 l

 grilovací rožeň

Horkovzdušná trouba se zadním 

ohřevem

- černobílý grafický displej v CZ

8.990,-
Běžná cena: 14.990,-

40%

SLEVA AKCE:

MS 998 IX HA

- dotykové elektronické ovládání

- výkon horkého vzduchu: 1400 W

- parní nádoba, 2 l zásobník na vodu

- grilovací rošt, odkapávací nádoba,

- objem: 34 l

- čištění trouby pomocí páry

Parní  trouba s venti látorem

a zadním ohřevem

- černobílý textový displej v CZ

- teplotní sonda

- provedení: Černé sklo

14.990,-
Běžná cena: 29.990,-

50%

SLEVA AKCE:

- ochlazovaní dvířek

- nastavení začátku a konce pečení

- nerezové dratěné pojezdy

- provedení: Nerez + černé sklo

- halogenové osvětlení trouby

Multifunkční elektrická trouba
- objem: 62 l

- 12 programů

- dotykový displej s otočnými knoflíky

- třída A

7.990,-
Běžná cena: 17.990,-

55%

SLEVA

FK 897 E X/HA S

AKCE:

FKQ 637 J (K)/HA

Multifunkční elektrická trouba
- objem: 62 l

- 6 programů

- třída A

- digitální displej

- zamačkávací knoflíky

- ochlazovaní dvířek systémem Dual Flow

- provedení: Černé sklo

- 1 plech, 1 hluboký plech, 1 pečící rošt

- nerezové dratěné pojezdy

5.990,-
Běžná cena: 12.990,-

53%

SLEVA AKCE:

FA5 844 JH IX HA

- 1 plech, 1 hluboký plech, 1 pečící rošt

- elektromechanické ovládání

Horkovzdušná trouba se zadním 

ohřevem
- objem: 71 l

- Diamond Clean - čištění pomocí páry

- 2vrstvé sklo dvířek

- 11 programů, černobílý grafický displej

- třída A

- provedení: Nerez + černé sklo

5.490,-
Běžná cena: 9.990,-

45%

SLEVA AKCE:

SO 100/HA

- osvětlení žárovkou

- 1 plech, 1 rošt

Vestavná parní trouba Experience

- vnější chlazení ventilátorem

- provedení: Nerez

- dotykový displej

- více programová

- objem: 23 l

- 2vrstvé sklo dvířek, snadné čištění

- nerezové drátěné pojezdy

9.990,-
Běžná cena: 18.990,-

46%

SLEVA AKCE:



TQG 641 HA(WH) EE

- rozměry (VxŠxH): 4,1 x 59 x 47,5 cm

- 4 plynové hořáky

- bezpečnostní ventily hořáků

 hořáků

- litinové mřížky

- maximální výkon: 8,85 kW

Plynová varná deska s povrchem

z tvrzeného skla

- trysky na propan-butan

- integrované elektrické zapalování

- provedení: WH - bílé sklo

HLC 6.8 AT X/HA

- rozměry (VxŠxH): 73 x 59,8 x 50 cm 

- 3 stupně výkonu odsávání + Booster

- dotykové ovládání, displej
3- kapacita odsávání max. 772 m /h

- ukazatel nasycenosti tukových filtrů

- osvětlení 2x 20 W halogen

- časovač

- redukce, uhlíkový filtr

- provedení: Nerez

Komínový odsavač par šíře 60 cm

4.990,-
Běžná cena: 7.990,-

5.990,-
Běžná cena: 12.990,-

61%

SLEVA

37%

SLEVA

TQG 641 HA(DS)

- integrované elektrické zapalování

- bezpečnostní ventily hořáků

- 4 plynové hořáky

 hořáků

- maximální výkon: 8,85 kW

Plynová varná deska s povrchem

z tvrzeného skla

- rozměry (VxŠxH): 4,1 x 59 x 47,5 cm

- trysky na propan-butan

- litinové mřížky

- provedení: DS - pouštní písek

TQG 641 HA(CF)

- rozměry (VxŠxH): 4,1 x 59 x 51 cm

- integrované elektrické zapalování

 hořáků

- maximální výkon: 8,85 kW

- bezpečnostní ventily hořáků

- trysky na propan-butan

- litinové mřížky

- provedení: CF - káva

Plynová varná deska
- 4 plynové hořáky

4.990,-
Běžná cena: 7.990,-

37%

SLEVA

4.990,-
Běžná cena: 7.990,-

37%

SLEVA

KIF 952 BXLD B ACM 822 NE

- kontrolky zbytkového tepla

- PowerManagement – možnost příkonu

desky včetně připojení na 230 V

- časovač, dětská pojistka

Indukční deska

pouze na zadní plotně

- rozměry (VxŠxH): 5,6 x 58 x 51 cm

- PowerBooster – max. ohřev (3,0 kW)

- 4 varné zóny

15.990,-
Běžná cena: 32.990,-

51%

SLEVA

7.990,-
Běžná cena: 11.590,-

31%

SLEVA

CM 9945 HA

Plnoautomatický kávovar 15 bar
- objem zásobníku vody: 1,8 l

- dotykové elektronické ovládání

- černobílý textový displej v CZ

- 5 stupňů intenzity kávy

- nádoba na mléko pro přípravu kapučína

- provedení : BL - černé sklo

- 7 stupňů jemnosti mletí kávy

- vodní tryska pro dávkování horké vody

- odměrka na mletou kávu

MD 764 IX HA

- otočný talíř, kryt talíře pro ohřev jídel

- černobílý grafický displej v CZ

- elektronické ovládání

- výkon mikrovln / grilu: 1000 / 800 W

- rozměry (VxŠxH): 59,5 x 59,5 x 56,4 cm

- Dynamic crisp - zapékání do křupava

- maximální příkon: 2300 W

- provedení: Nerez s úpravou proti otiskům

- Crisp talíř + rukojeť talíře, grilovací rošt

Multifunkční mikrovlnná trouba

19.990,-
Běžná cena: 34.990,-

42%

SLEVA

9.990,-
Běžná cena: 16.990,-

41%

SLEVA

šířka 86 cm

- 2x HD Flexi Zóna - propojení 2 malých

- dotykové ovládání

Indukční sklokeramická varná deska

- 5 indukčních ploch

- Booster - max. výkon 2,8 kW

 varných ploch do jedné velké

- rozměry (VxŠxH): 14 x 86 x 51 cm

- časovač každé zóny, dětská pojistka

- provedení: zkosené hrany

AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:



3- kapacita odsávání max. 713 m /h

- ukazatel nasycenosti tukových filtrů

- dotykové ovládání na čelní straně

Nástěnný odsavač par
- 3 stupně výkonu odsávání + Booster

- osvětlení 2 LED žárovky

- hliníkový tukový filtr, komín

- lze  dokoupit uhlíkový filtr pro recirkulaci

- provedení: Černé sklo

- rozměry (VxŠxH): 32,5 x 79,8 x 32,6 cm 

HR 60.T IX/HA

Komínový odsavač par šíře 60 cm
- 3 stupně výkonu odsávání

- posuvné ovládání
3

- kapacita odsávání max. 363 m /h

- 2 tukové hliníkové filtry omyvatelné

   v myčce

- náhradní pachový uhlíkový filtr

- provedení: Nerez

HR 90.T IX/HA

- náhradní pachový uhlíkový filtr

Komínový odsavač par šíře 90 cm
- 3 stupně výkonu odsávání

- posuvné ovládání
3

- kapacita odsávání max. 363 m /h

- 2 tukové hliníkové filtry omyvatelné

   v myčce

- provedení: Nerez

2.990,-40%

SLEVA

2.990,-50%

SLEVA

HHVP 8.7F LT K HLB 6.8 AA X/HA

- osvětlení 2x 20 W halogenová žárovka

Komínový odsavač par šíře 60 cm

   v myčce

3- kapacita odsávání max. 762 m /h

- 3 stupně výkonu odsávání + Booster

- dotykové ovládání + displej

- 2 tukové hliníkové filtry omyvatelné

- ukazatel nasycenosti tukových filtrů

- časovač, zpětná klapka

- provedení: Nerez

9.990,-
Běžná cena: 12.990,-

23%

SLEVA

5.990,-
Běžná cena: 16.990,-

64%

SLEVA

HHBS 6.7F LB X

- osvětlení 2 LED žárovky

- elektronický, ovládání tlačítky
3- kapacita odsávání max. 713 m /h

- hliníkový tukový filtr

- provedení: Nerez

- 3 stupně výkonu odsávání + Booster

Komínový odsavač par šíře 60 cm

- rozměry (VxŠxH): 115 x 60 x 45 cm

HHF 6.4 F AM X

- mechanické ovládání na čelní straně
3- kapacita odsávání max. 432 m /h

- provedení: Nerez + sklo

- rozměry (VxŠxH): 69 x 60 x 41 cm

- hliníkový tukový filtr, zpětná klapka

- lze  dokoupit uhlíkový filtr pro recirkulaci

- 3 stupně výkonu odsávání

Komínový odsavač par šíře 60 cm

- osvětlení 2 halogenovými žárovkami

4.990,-
Běžná cena: 8.990,-

44%

SLEVA

3.990,-
Běžná cena: 7.990,-

50%

SLEVA

HHBS 6.7F LT DS

- lze  dokoupit uhlíkový filtr pro recirkulaci

- 3 stupně výkonu odsávání + Booster

3- kapacita odsávání max. 735 m /h

- osvětlení 2 LED žárovky

- 2x hliníkový tukový filtr, zpětná klapka

Komínový odsavač par šíře 60 cm

- elektronické ovládání na čelní straně

- provedení: Nerez + sklo pouštní písek

HHBS 6.7F LT CF

- lze  dokoupit uhlíkový filtr pro recirkulaci

- elektronické ovládání na čelní straně

- 2x hliníkový tukový filtr, zpětná klapka

3- kapacita odsávání max. 735 m /h

Komínový odsavač par šíře 60 cm
- 3 stupně výkonu odsávání + Booster

- osvětlení 2 LED žárovky

- provedení: Nerez + sklo v barvě káva

4.990,-
Běžná cena: 9.990,-

50%

SLEVA

4.990,-
Běžná cena: 9.990,-

50%

SLEVA

Běžná cena: 7.990,- Běžná cena: 12.990,-

AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:



WIO 3T133 DEL

- aktivní sušení PowerDry

- Aquastop, Multizone, 3. příborová

- tiché provedení, odložený start: 1–12 h

   zásuvka

- 14 jídelních sad, 11 programů mytí

- rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm

Integrovaná myčka šíře 60 cm

- světelná indikace paprskem na podlahu

- 6. smysl PowerClean, třída A+++

- spotřeba vody: 2660 l/rok

- spotřeba energie: 237 kWh

WEIC 3C26 F

Integrovaná myčka šíře 60 cm

- spotřeba energie: 265 kWh

- tiché provedení

- rozměry (V x Š x H): 82 x 59,5 x 57 cm

- 6. smysl

- 14 jídelních sad

- 8 programů

- třída A++

- spotřeba vody: 2 660 l/rok

- Multizone, 3. příborová zásuvka

- zvuková signalizace na konci cyklu

16.990,-
Běžná cena: 19.590,-

10.990,-
Běžná cena: 12.690,-

13%

SLEVA

13%

SLEVA

S 12 A1 D/HA

Jednodveřová vestavná chladnička

- LED osvětlení

- elektronické ovládání

- rozměry (VxŠxH): 122 x 54 x 54,5 cm

- objem chladničky: 210 l

- energetická třída: A+

LSPB 7M116 X EU

Vestavná myčka s panelem 45 cm

- kapacita 10 sad nádobí

- tiché provedení

- elektronické ovládání

- košík na příbory

- Aquastop - vnitřní ochrana myčky

- třída: A+AA

- rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57 cm

- 7 programů

6.990,-
Běžná cena: 11.990,-

41%

SLEVA

6.990,-
Běžná cena: 10.990,-

36%

SLEVA

BCB 8020 AA F C

- kapacita mrazení: 6 kg

- displej pro nastavení teplot a funkcí

- elektronické ovládání

Kombinovaná vestavná chladnička
- energetická třída: A+

- NoFrost - beznámrazový systém

- vnitřní ventilátor

- objem chladničky / mrazničky: 233 l / 63 l

- rozměry (VxŠxH): 193,5 x 54 x 55 cm

- LED osvětlení

BF 1801 E F AA

Vestavná mraznička
- energetická třída: A+

- objem mrazničky: 210 l

- kapacita mrazení: 19 kg

- rozmrazování mrazničky: automatické

- LED osvětlení

- elektronické ovládání

- rozměry (VxŠxH): 177 x 54 x 54,5 cm

10.990,-
Běžná cena: 21.990,-

50%

SLEVA

9.990,-
Běžná cena: 18.990,-

47%

SLEVA

BCB 80201 AA F C O3

- Active Oxygen

Kombinovaná vestavná chladnička

- NoFrost - beznámrazový systém

- energetická třída: A+

- rozměry (VxŠxH): 193,5 x 54 x 55 cm

- objem chladničky / mrazničky: 231 l / 63 l

- kapacita mrazení: 6 kg

- elektronické ovládání, displej

- alarm otevřených dveří, LED osvětlení

BCB 7030 AAA F C

- energetická třída: A++

- kapacita mrazení: 9 kg

- LED osvětlení

- vnitřní ventilátor

Kombinovaná vestavná chladnička

- objem chladničky / mrazničky: 197 l / 63 l

- NoFrost - beznámrazový systém

- elektronické ovládání

- displej pro nastavení teplot a funkcí

- rozměry (VxŠxH): 177 x 54 x 54,5 cm

14.990,-
Běžná cena: 23.990,-

13.990,-
Běžná cena: 24.990,-

44%

SLEVA

37%

SLEVA AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:

AKCE: AKCE:



TAURUS

za hubičku

Podmínky akce:

*Při jednorázovém nákupu 3ks různých vestavných elektrospotřebičů z tohoto letáku máte možnost 
u prodejce využít speciální akce na dotované spotřebiče TAURUS. Dle Vašeho vlastního výběru z 
níže zobrazené nabídky TAURUS.

Při splnění výše uvedených podmínek je pro Vás jeden spotřebič TAURUS za dotovanou cenu.

Platnost akce si ověřte. Žádejte u prodejce.

AKCE DOTACE

PONORNÝ MIXER

- Bajonetové zamykání mixovací nohy

 mixování potravin
- Ponorný mixer s inovovaným systémem

- Výkonný mixér pro rychlé a velmi jemné

- Systém proti rozstříkávání potravin
s vysoce účinnými nerezovými noži

ROBOT 500

usměrnění oběhu surovin Turbo Rotation 

System

- Výkon motoru 500 W

499,-

KONTAKTNÍ GRIL  

- Grilovací pláty 23x14,5 cm

Kontaktní gril a sendvičovač s plovoucím 

pantem pro variabilní nastavení tloušťky

TOAST & CO

- Příkon 700W
- Nepřilnavý povrch

PÁNEV KAMENINOVÝ POVRCH

sklokeramických i indukčních

- Plná Indukce: Inovativní difuzní dno

- Ergonomické madlo se sametově 

Pánev s nepři lnavým kameninovým 
povlakem o průměru 28 cm

kamene pro vyšší tvrdost a odolnost
- Vhodné pro použití na všech typech

- Kámen jako revoluční materiál mezi

desek: plynových, elektrických,

hladkým povrchem

- Povlak bez PFOA vyztužený částicemi

kontaktní plochu pro lepší přenos teploty

ROCK STONE

nepřilnavými povrchy

s feritovým diskem, které poskytuje lepší

950,-

VERONA 6

- Ohřevný element pro skleněnou karafu
- Příkon: 600 W
- Permanentní filtr
- Anti-drip systém proti odkapávání při

- Max. 6 šálků kávy

 vyjmuté karafě

- Rozměry (VxŠxH): 26,5 x 21,5 x 16,5 cm
- Možno využít i na sypaný nebo sáčkový 

čaj a bylinky

 šálků
- Skleněná karafa s indikátorem počtu

PŘEKAPÁVACÍ KÁVOVAR

799,-899,-

99,- 99,-

44,- 99,-
Běžná cena:

*Dotovaná cena:

Běžná cena:

*Dotovaná cena:

Běžná cena:

*Dotovaná cena:

Běžná cena:

*Dotovaná cena:



Bližší informace k modelům vám podá prodejce. V uvedených cenách není zahrnut recyklační poplatek, účtovaný v souladu s novelou zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. Některé fotografie mohou mít pouze informativní charakter. 
Vyobrazené příslušenství nemusí být součástí dodávky. Chyby, změny v textu a cenách jsou vyhrazeny. Uvedené modely jsou určeny k použití v domácnosti. Nabídka je platná do vyprodání zásob.

Milady Horákové 4, SVITAVY

tel.: 461 531 080, 461 540 131

e-mail: obchod@tauergroup.cz

www.tauergroup.cz

Prodejce:

Další akce naleznete na:
www.PaletaZnacek.cz

- Extra Cream Systém – filtry pro mletou

- Příkon : 850 W

trysky

kávu a pro bohatší pěnu

- Zásobník vody: 1,6 l 

- Plocha pro nahřívání šálků

- Výkonný Espresso kávovar

- Rychlý ohřev vody – káva do 3min.

- Parní tryska pro nahřívání a pěnění mléka

MINIMOKA CM

- Rozměry (VxŠxH): 32x31,5x26 cm

- Tlak pumpy: 15 Bar

- 2x bezpečnostní ventil čerpadla a parní

ESPRESSO

-Tradiční a nenahraditelná konvička pro

nejsnazší způsob přípravy lahodné kávy

- Moka konvička vyrobená z 
potravinářského hliníku
- Ergonomické tepelně izolované madlo
- Bezpečnostní ventil
- Vhodné pro použití na všech typech 
desek: plynových, elektrických, 

sklokeramických i indukčních díky

ocelovému bojleru
- Leštěný povrch pro snadnou vnější 
údržbu
- Objem 12 šálků kávy (0,6 l kávy)

ITALICA INDUCTION 12

MOKA KONVIČKA

OPTIMA EASY GLASS
- Stolní mixer se skleněnou nádobou

- Objem 1,5 l

- Příkon: 450 W

- Tvrzené sklo

vhodné pro mytí v myčce nádobí

- 2 volby rychlosti + TURBO pro okamžitý

max výkon

- Plnící otvor se záslepkou uprostřed víka

- Odnímatelný nůž se 4mi čepelemi z nerez

- Veškeré součásti horní nádoby jsou

oceli

- Rozměry (VxŠxH): 39,5x22,5x26 cm

STOLNÍ MIXÉR

- Příkon: 14,4 V

- Robotický vysavač s funkcí mopu

a kompaktními rozměry

- 850mAh Ni-Mh baterie – trvanlivost při

vybíjení do prázdna

- Výdrž až 50-60 minut

STRIKER 2.0

- Doba nabíjení 4-5 h

- Průměr 26,5 cm

- Odnímatelný zásobník nečistot 0,3 l

- LED indikátor nabití a stavu baterie

kartáče, náhradní filtr.

- Rozměry (VxŠxH): 11,5x31x31,5 cm

- Výška jen 7 cm

- Příslušenství: nabíječka, 2 náhradní

ROBOTICKÝ VYSAVAČ

- Příkon: 2200 W pro rychlý ohřev

AROA PREMIUM

s teplotním programátorem

- Zvuková signalizace ukončení ohřevu vody

- Tělo konvice z tvrzeného skla

- Objem: 1,7 l

o
- Rozsah teplotního nastavení: 50-95 C

- Funkce udržování teploty po dobu 2 hodin

- Elektronická rychlovarná konvice

- Podsvícené dno LED diodami, tlačítkem

ovládané víko konvice

- Rozměry (VxŠxH): 31,5x22,4x22,4 cm

SKLENĚNÁ VARNÁ KONVICE

CUTMASTER
- Kráječ potravin z nerez oceli s kotoučem o 

průměru 19 cm

- Příkon: 150 W

- Otáčky: 55 / 75 ot/min

- Nastavení tloušťky řezu 1-15 mm

- Odnímatelný nůž pro snadné čištění

- Rozměry (VxŠxH): 41,2x29,9x29,7 cm

- Nakloněná sekací a podávací plošina

KRÁJEČ POTRAVIN

699,- 1 577,-

99,- 222,-
Běžná cena:

*Dotovaná cena:

Běžná cena:

*Dotovaná cena:

3 999,-

777,-
Běžná cena:

*Dotovaná cena:

3 599,-

666,-
Běžná cena:

*Dotovaná cena:

2 999,-

333,-
Běžná cena:

*Dotovaná cena:

1 399,-

222,-
Běžná cena:

*Dotovaná cena:


